



В Краснодарском крае перед судом предстанет главный механик, обвиняемый в нарушении требований охраны труда



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении главного механика ООО «Туапсинский балкерный терминал». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием установлено, что в июне 2018 года обвиняемый, являясь ответственным за технику безопасности и требования охраны труда на производстве, а также за содержание в исправном техническом состоянии производственного оборудования и механизмов, ненадлежаще исполнил вышеуказанные требования, в результате чего, механизатор



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

комплексных бригад на погрузочно-разгрузочных работах ООО «Туапсинский балкерный терминал» упал с высоты свыше 8 метров, получив множественные повреждения, квалифицируемые как тяжкий вред здоровья.

Свою вину в совершении инкриминируемого преступного деяния обвиняемый не признал, но следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1520723>